
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN   
1. Menunjukkan contoh perilaku berokonomi berdasarkan syariat Islam. 
2. Menampilkan perilaku berekonomi berdasarkan prinsip ajaran Islam.  
3. Menjelaskan prinsip-prinsip dan praktik ekonomi Islam. 
4. Menjelaskan dalil-dalil naṡ tentang prinsip-prinsip dan praktik ekonomi 

Islam. 
 

KEGIATAN PEMBELAJARAN  
PERTEMUAN 1 : 
1)  Peserta didik berkelompok sesuai dengan kelompok yang telah 

disepakati. 
2) Peserta didik menyimak dan mencermati tayangan atau gambar, 

bertanya/memberi komentar dan diberikan penjelasan tentang 
maksud yang terkandung di dalam gambar tersebut. 

3)  Peserta didik bertanya/memberi komentar terhadap hasil penga-
matannya dan diberikan penjelasan tentang maksud yang terkandung  

PERTEMUAN 2 : 
1)  Peserta didik mendiskusikan prinsip-prinsip dan praktik ekonomi 

dalam Islam di dalam kelompoknya masing-masing. 
2)  Peserta didik yang telah ditentukan sebagai panelis mempresentasikan 

hasil diskusi kelompok tentang prinsip-prinsip dan praktik ekonomi 
dalam Islam di depan kelompok lainnya. 

3)  Peserta didik mengkritisi hasil presentasi kelompok  tentang prinsip-
prinsip dan praktik ekonomi dalam Islam. 

4)  Peserta didik diamati dan difasilitasi oleh guru dalam diskusi kelompok 
tentang dan membuat rumusan naskah/laporan hasil diskusi dan 
melakukan penilaian diskusi dan hasil pembelajaran. 

 
PENILAIAN PEMBELAJARAN   
PENGETAHUAN: 
1. Menampilkan perilaku berekonomi berdasarkan ajaran Islam. 
2. Menjelaskan dalil naṡ tentang prinsip dan praktik ekonomi Islam. 
3. Menganalisis prinsip-prinsip dan praktik ekonomi dalam Islam.  
4. Menganalisis hikmah dan manfaat prinsip-prinsip dan praktik 

ekonomi dalam Islam.  
KETERAMPILAN: 
● Menyajikan paparan tentang makna dan dalil tentang prinsip-prinsip 

dan praktik ekonomi dalam Islam.  
● Menyajikan paparan tentang hikmah dan manfaat prinsip-prinsip 

dan praktik ekonomi dalam Islam. 
SIKAP: 

⮚ Menerapkan prinsip ekonomi dan muamalah sesuai dengan ketentuan 
syariat Islam 

⮚ Bekerja sama dalam menegakkan prinsip-prinsip dan praktik ekonomi 
sesuai syariat Islam 
 

Mengetahui,     Wonosari, 12 Juli 2020 
Kepala Sekolah     Guru Mata Pelajaran 
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 Materi  : 

Hidup Berkah 

 dengan Ekonomi Islam  

 

Alokasi Waktu : 

2 Pertemuan 
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